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CBaku 3aarak 1oHOCH HajBume 1 0ox.
Yyenuk moxe na goouje 0,5 6og0Ba camo y 3aianyMa y KojuMa je To mpeaBuheHo.

CBe MITO je YYEHHK MHCA0 y TECTy IPa()MTHOM OJIOBKOM HE y3MMa C€ y OO3Up MPUIHKOM
0omoBamAa.

He npusHajy ce oaroBopm y KOjuUMa Cy HEKH JI€JIOBH NPeUPTAHH WIH HCHPABHbAHU
XEMU]jCKOM OJIOBKOM.

[IpusHajy ce TayHW OJATOBOPHM Yy KOjUMa j€ M TPAKECHH ITOCTYMAaK HAMUCAaH XeMHjCKOM
0JIOBKOM.

VY 3amanuma y kojuma He nuie [lpukaxu mocrynak nperyienadu 601yjy caMo OJIroBop.

Camo y 3amanuma y kojuma numre IIpHKakM mOCTYynaK MPUKA3aHHW MOCTYIMAK Yy 3aaTKy
yTHu4e Ha 00710Bamkbe.

YKONIHKO je yYeHUK y 3a7aTKy y koMe nuiie IIpuKakum mocTynak KOPEeKTHUM MOCTYIKOM
TayHO PEIIHNO 33aJaTaK Ha HA4YMH KOJU HHje TpenBuheH KJbydem, no0uja mpensuheHu 06oxa
(1 601/ 0,5 6omoBa).

VKONHMKO je Y4eHHUK y 3aiaTky y koMme numre IIpumkaku mocTymak 1ao TadaH OJrOBOD, a
HEeMa HCIIpaBaH MOCTyNaK (HEKOPEKTaH MOCTYIaK MM HeMa MOCTYIIKa), 32 TaKaB OATOBOp HE
nobuja npensubhenu 60/1.

AKO je yYeHUK y 3a/1aTKy NPHKA3a0 JBa pa3INuuTa pelemha 0/ KOjuX je jeJHO TaYHO, a JPYTOo
HETa4yHO, 32 TaKaB OATOBOP HE 100M]ja mpenBuheHu 6o/I.

VY cBuM 3ananuma y kojuMma nuire Ilpukasku moctynak ydeHuK He 1o0Ouja npeasuleHn 6ox
YKOJIMKO HHj€ KOPUCTHO MPABUIIAH MaTeMaTHYKH 3aIliC,

Hip. 100 + 100 =200 — 50 = 150 nmm x + 30 = 150 = 150 — 30 = 120.

YKOJIWKO yYSHHK HAIUIIE Ta4aH OJIrOBOP, Tj. Op0j y HEKOM IPYroM OOJIHMKY, a Y 3aaTKy HUje
JaTa MHCTPYKIMja Kako Taj Opoj HamWcatd, Yy4YeHHK Jo0uja oaromapajyhu 6og,

HIIp. X = 2,5, @ YYCHHUK HaIMUIIe 2% uiu ¢ = 19, a yueHuK Hanuie ¢ = /361 .

[Ipu3Hajy ce oaroBopu y 3agaruma y kojuMa numie [Ipukaku nocTynak y Kojuma je y4eHuK
TA4HO OJIFOBOPHUO, AJIM je Taj OATOBOP jaCHO O3HAYMO HA JPYraydju HA4MH OJ MpenBul)eHor,
HITP. KOHA4YaH OJIrOBOP HHje HAIKMCA0 Ha JINHU]H.

VYKOJIMKO je OArOBOp TauyaH M CaJpKU J1e0 KOjU je HEeBaXkaH, Taj €0 He Tpeda y3umaTH y
003up NMpUIUKOM 00/I0BamA.

VY 3amanuma y KojuMa c€ Ojf yYeHHKa He 3axTeBa Ja OJroBOpe ymuIiry Mo oxapeheHom
penocrneny, mpu 000Bamky HE Tpeba y3uMaTu y 003Hup peaocies.

16. V 3amanuma ca noHyheHuM oaroBopuma ydeHuk aoduja 0 00m0oBa yKOJIHKO HOpEN TayHOT

OATOBOpa O3HAYM WU HCKU HETAYAH.
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bpoj
3ald.

Pelneme

BonoBame

e [lonuia je meTuHy JUTpa BOJIE.

Tayan oaroBop —
1001

e 7 000 nunapa

TayaH oaroBop —
1001

® 390 nunapa

Tayan oaroBop —
1001

Ormurap

[Ipas Tyn

VYrao a

Yrao

Yrao y

Tpu Tauna onrosopa u
HHU]j€/laH HeTayaH —

1 601

JIBa TauHa oaroBopa 1
jenaH HeTa4yaH Uu
Heypahen —

0,5 6omoBa

e 16m

Tayan oaroBop —
1 6o

® 35 MUHYyTa

TayaH oaroBop —
1001

e 250 nentumeTapa

Tayan oaroBop —
1001

e Hajnyxa peka Ha CBETy Hasla3u ce y AQpHiu.

e Hajmyxa peka y Ayctpanuju uma nyxuHy Mamy o1 2 800 km.

JIBa TayHa OAroBOpa U
HU]j€/laH HeTayaH —

1 601

Jenan Tayan oarosop u
HUjeJaH HeTayaH —

0,5 6omoBa

e 4 800 000 000

Tayan oaroBop —
1001

10.

o2

Tayan oaroBop —
1001

11.

e V=0

Tauan oarosop —
1 0on

12.

e 220kB

Tauan oarosop —
1 60x

13.

® 750 g yokonane

Tauan oarosop —
1 0on

14.

® 628 nuHapa

Tauan oarosop —
1 0on

15.

P=(8/3+48) cm?

[Ipumep KOPEKTHOT MOCTYIIKA:

P=2B+M

2
B=1 ‘/§=4J§

4

M=3-4-4=48

P=8/3+48

Tauan ogrosop — 1 601
VYKOJIMKO j& yYCHHK Ta9YHO
U3padyHao W NOBPIIMHY
0a3e U MOBPILIUHY
OMOTaya, a KOHA4YaH
pe3yaTar HeTayaH —

0,5 6omoBa

Hanomena: 3anarak Mopa
J1a ©Ma KOPEKTaH
MOCTYTIAK.
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bpoj

Pememe BopoBame
3al.
16 o4 Tayan oarosop —
' 1 6o
Bpennoct uszpasa je —1. Tauan oarosop —
1001
IIpuMep KOPEKTHOI MOCTYyNKA:
2021 TayHo u3pauyHara
BpPEIHOCT U3pa3a
3-1-2 24_|_3_(4_5)| sgr oran
+ paau, a HeTayHO
52 1Y =7 M3pavyHaTa BPEIHOCT
172 cTeneHa —
17. o1 0,5 6ogoBa
3-2 2|3+
4. 1 -7 B Hanomena: 3aiatak Mopa
4 Jla ©UMa KOpPEeKTaH
. 2021 MOCTyHaK.
1_'_ 2" -2 _
1 =7
(1 _2)2021 _ (_1)2021 _ _1
_ Tayan oarosop —
18. | @ y=5000 + 2x 1 601
Tayan oarosop —
19. | #450¢g 1 601
Ileny Tpeba nosehatu 3a 25 %. Tavan ogrosop —
1 6o
IIpumepu KOpeKTHUX MOCTYNAKA:
I Haunn Hanomena: 3agarak Mmopa
Iena y jyny: 0,80 - 1 500 = 1 200 nunapa Jla IMa KOpEeKTaH
(1500:1200)-100=125% MOCTyHaK.
125 % —100 % =25 %
20.

II nauun

Uena y jyny:
1500:100=x:80
x=1200

Lena y jyny:
1200:100=300:y
y=25%




